

## プレスリリース

## ╱福島銀行

## 「株式会社コムテックス 住まいの市場」 様発行の銀行保証付私募債を受託しました

福島銀行(取締役社長 加藤 容啓)は、株式会社コムテックス 住まいの市場様が発行する「銀行保証付私募債」を以下のとおり受託いたしましたので、お知らせします。

銀行保証付私募債は、一定の財務要件などを満たした企業が発行体となり、その元利金の支払いは銀行が全額保証いたします。

発行企業名	株式会社コムテックス 住まいの市場
代 表 者	代表取締役社長 諸橋 哲
本社所在地	福島市鎌田字半在家 2-1
主業種	建築業
発 行 額	5千万円
期間	7年
発 行 日	2022年3月31日
償 還 方 法	一括償還
資金使途	運転資金
企業の特徴	株式会社コムテックス 住まいの市場様(2000 年 11 月設立)は、「住まいの市場」のブランドで、福島県内を中心に新築・リフォーム工事を行っております。 当社は、「高齢者・障がい者施設建設」、「建築家とつくる家 R+ハウス」「ゼロエネルギー住宅」「築古リノベーション」等幅広いお客さまに対応出来る施工技術を有しています。 また、福島本店ショールームと南相馬店ショールームを有し、お客さまへの「笑顔と満足の生涯顧客宣言」を掲げて営業されています。